

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
RIO GRANDE DO NORTE
RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 01/2010-Reitoria/IFRN
CONCURSO PÚBLICO – GRUPO MAGISTÉRIO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, tendo em vista a competência delegada pela Portaria Ministerial nº 56 de 07 de janeiro de 2008 de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 08 de janeiro de 2008, torna pública a presente retificação ao Edital nº 01/2010-Reitoria/IFRN.

1. No item 2.3. Quadro de Distribuição de Vagas e Requisitos Mínimos para a MATÉRIA/DISCIPLINA Sistemas de Computação na coluna HABILITAÇÃO / REQUISITO MÍNIMO, onde se lê “Graduação em Engenharia de Computação ou Engenharia Elétrica” leia-se “Graduação em Engenharia de Computação ou Engenharia Elétrica ou curso superior de Tecnologia em Automação Industrial ou Tecnologia em Informática”.

Natal, 22 de abril de 2010